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автомобільним транспортом на прикладі ПП «ТДІ» (місто Хмельницький)»: 

Дипломна робота, м.  Кам’янець-Подільський,  Подільський 

державний аграрно-технічний університет, 2017. Аркушів А-4 – 88, 

аркушів А1 – 6. 

Мета роботи: організувати перевезення сільськогосподарської техніки 

і її запасних частин, за умов дотримання усіх діючих нормативів, 

організації роботи автомобілів при перевезенні сільськогосподарської 

техніки на вантажопоглинаючі пункти міста Хмельницького і розробка 

заходів щодо техніки безпеки під час перевезення та навантажувально- 

розвантажувальних робіт. Скласти найраціональніші маршрути руху 

автомобілів, вибрати найдоцільнішу марку ТЗ для перевезення даного виду 

вантажу, скласти раціональні графіки і розклади  руху ТЗ. 

При проведенні робіт застосовувалися стандартні  формули 

визначення доцільних транспортних засобів, карта для складання графіків і 

розкладів руху, калькулятор для обчислення формул. 

В результаті проведених обчислень було організовано раціональну 

роботу автомобілів при перевезені сільськогосподарської техніки на 

вантажопоглинаючі пункти міста Хмельницького, та були розроблені 

заходи щодо техніки безпеки при експлуатації автомобілів. 

 
Ключові слова: перевезення, автомобільний транспорт, маршрути 

слідування, графіки руху, вантаж, організація. 



ВСТУП 
 

Для того, щоб держава існувала та розвивалась, потрібна ціла низка 

елементів, які охоплюються поняттям транспортної системи, системи 

стабільної та розвинутої. А транспортна система складається: з транспорту 

загального користування, з промислового залізничного транспорту, 

загального користування, із трубопровідного транспорту. Стабільна робота 

транспортної системи, тобто всіх видів транспорту є невід’ємною часткою 

нормального функціонування економіки України. В останні роки положення 

в транспортно – дорожньому комплексі (ТДК) країни значно погіршилось. 

Погане вирішення питання технічних уведень і технологічної модернізації, 

незабезпечення мінімальних вимог робітників, не використання в повній мірі 

потенціальних можливостей ТДК по розвитку експорту транспортних послуг 

привело до поганого розвитку транспортної системи України. В рахунок 

спаду об’ємів перевезень різко зменшились прибутки транспортних 

підприємств, хронічною стала криза платежів, максимального  рівня 

досягнула зношеність основних вузлів і агрегатів рухомого складу, що 

приводить до зростання потрібності в реконструкції, ремонті і технічному 

обслуговуванні. 

Основне призначення транспорту – це своєчасне, якісне і повне 

задоволення потреб народного господарства й населення у перевезеннях, а 

автомобільний транспорт є найбільшим мобільним і універсальним засобом 

комунікації і посідає важливе місце в транспортному комплексі України. 

Небезпеку становить не тільки сам факт критичного становища галузі, 

но й те, що при загальній економічній кризі в Україні, коли ТДК в основному 

ще забезпечуєнезначний запит на вантажні перевезення, мало  

усвідомлюється вся гострота положення на транспорті, те що він в 

ближньому майбутньому може стати гальмом відбудови економіки України. 



Як ми знаємо автомобільний транспорт перевозить вантаж, як правило 

на короткі відстані. Так середня дальність перевезення вантажу на 

автомобільному транспорті є 15 – 18 км. Але у зв’язку з інтенсивним 

розвитком дорожньої сітки у світі стало можливим реалізувати перевезення 

вантажів на великі відстані до 1000 км. Найбільш цілеспрямованою дальньою 

відстанню перевезення вантажів на автотранспорті є 150 – 300 км. 

До основних переваг автотранспорту належать менші 

капіталовкладення на організацію перевезень, велика маневреність 

транспортних засобів і можливість реалізації перевезень безпосередньо від 

пунктів відправки до пунктів призначення без попередніх перевантажень, 

значна швидкість доставки вантажів і менша собівартість перевезення. 

Автотранспорт може виконувати всі роботи самостійно повністю 

реалізовуючи весь транспортний процес, а також може використовуватись,  

як допоміжний транспорт для обслуговування підвозу й вивозу вантажу до 

інших видів транспорту. 

Одним із головних завдань АТП на Україні є повне задоволення потреб 

народного господарства та населення по питанням перевезень. 

Автомобільний транспорт серед усіх видів транспорту є однією із 

важливих галузей народного господарства, забезпечує разом з іншими  

видами транспорту нормальне функціонування й перевезення виробництва 

промисловості та сільського господарства, потреб капітального будівництва, 

задовольняє населення в перевезенні на різні відстані. Велике господарство 

не може обійтися без автотранспорту, так само як будівництво та багато 

інших галузей. 

Отже, в майбутньому України автомобільний транспорт відіграє дуже 

важливу роль. 



ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 
 

В дипломній роботі на підставі результатів аналізу існуючої організації 

перевезень сільськогосподарської техніки та впровадження заходів по 

вдосконаленню транспортного процесу, дотримання вимог до роботи 

автотранспортних засобів було організовано перевезення, а саме: був 

вибраний найбільш ефективний тип і марка автотранспортного засобу, 

автопоїзд у складі сідельного тягача МАЗ-543205-023 з бортовим 

напівпричепом МАЗ-938662-041 вантажністю 21 тонна,  організована 

ритмічна робота транспортних засобів і пунктів навантаження та 

розвантаження, розроблені раціональні маршрути руху. Це дало можливість 

покращити окремі техніко-експлуатаційні показники дипломної роботи. 

Так час у наряді становить 9,36 годин, коефіцієнт випуску парку  - 

0,725, мінімальний час простою під навантаженням і розвантаженням за 

рахунок організації координації роботи вантажних пунктів і 

автотранспортних засобів. 

У розділі загальні положення було коротко охарактеризовано учасників 

логістичного процесу, а саме: ПП «ТДІ»; ТзОВ «ППМ-СПЕЦТЕХНІКА; 

Магазин «ЛІВША»; Торговий дім «ВЕЛЕС-АГРО», та основні напрямки 

організації перевезення сільськогосподарської техніки. 

В технологічному та організаційному розділах дипломної роботи 

виконані необхідні розрахунки роботи автотранспортних засобів на 

маршруті, визначено обсяги перевезень, складена транспортно-технологічна 

схема, розроблені графік руху автомобілів та графік роботи водіїв, 

розроблено основні заходи щодо забезпечення техніки безпеки під час  

роботи з автомобілем і навантажувально-розвантажувальними механізмами. 

Економічні розрахунки проведені у дипломній роботі стали підставою 

для таких висновків: 

- запропоновані  для  запровадження  у  транспортний  процес капітальні 



інвестиції у сумі 3600000 грн. себе виправдали, так як їх окупність 

здійсниться через 3,2 роки; 

- за проектом буде працювати 13 водіїв; 

- середньомісячна заробітна плата становить 3822,1 грн. 

- собівартість перевезень 23,1 грн. за 10 т-км. 

Показники економічної ефективності свідчать про доцільність 

запропонованих заходів. Коефіцієнт економічної ефективності капітальних 

інвестицій перевищує нормативний (0,15) і становить 0,31, рентабельність 

перевезень - 20%; фондовіддача більша за 1 і складає 2,79 грн/1 грн, 

фондомісткість - 0,36 грн/1 грн. Економічна ефективність роботи складає 

669922 грн. 
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